Malli Vuosi PR AR Kuva Rajaaminen UPD m
A5CO | 2010 | 1 21 | 121-067 Audi
Kohta Osanumero Nimike Huomautus Kpl Malli
Moottorin jadhdytysjarjestelma 3,0-litr. 6-syl.+
lisdjaahdyttimeen CAKA
1 06E 121 083 A Jaahdytysnesteputki yla- 1
2 06E 121 119D Tiivisterengas 4
. vain: 06E 121 083 A
3 N 106 373 01 Kuusiokolo-kupukantapultti M5X20 6
4 06E 121 545 Jaahdytysnesteletku 1
5 06E 121 546 Jaahdytysnesteletku 1
6 06E 121 083 F Jaahdytysnesteputki eteen 1
syotté/paluu
7 N 104 056 04 Kuusiokolo-kupukantapultti I\/:_E}XM 1
yla-
8 N 101961 03 Kuusiokolo-kupukantapultti I\/|I6X18 2
ala-
9 06E 121 660 Pidike eteen 1
10 N 910 268 02 Monikolopultti M8X20 1
11 8K0 145923 B Jaahdytysnesteletku oikea 1
12 6E0 971842 B Kiinnike 2
13 8K0 145921 F Jaahdytysnesteletku vasen 1
14 8K0 145931 D Jaahdytysnesteputki vasen ulko 1
15 N 905 708 02 Kuusiomutteri aluslevylla M6 1
16 8K0 145921 C Jaahdytysnesteletku vasen ulko 1
17 8K0 145922 A Jaahdytysnesteletku vasen ulko 1
18 8KO0 965 569 Vesipumppu 1
19 4F0 133 567 Kumipusla 2
20 8K0 145879 B Lisavesipumpun 1
kannatin
21 N 904 880 05 Kuusiomutteri aluslevylla M6 3
22 8KO0 145 896 Lisévesipumpun 1
kannatin




Malli Vuosi PR AR Kuva Rajaaminen UPD m
A5CO 2010 1 21 121-067 Audi
Kohta Osanumero Nimike Huomautus Kpl Malli Kohta Osanumero Nimike Huomautus Kpl Malli
23 8K0 145920 C Jaahdytysnesteletku 1
24 6E0 971842 B Kiinnike 1
25 8K0 121071 G Jaahdytysnesteputki 1
26 N 100 829 08 Kuusiokanta-laippapultti M6X16 1
27 8K0 121 109 AB Jaahdytysnesteletku 1
pikaliittimella
(paisuntasailio >
jaahdytysnesteputki)
28 8K0 121109 T Jaahdytysnesteletku 1
pikaliittimella
(jaadhdytin > jaahd.nesteputki)
40 Jaahdytin
Katso kuvataulu: 121-070
41 Lisajaahdytin kesk. alhaalla
Katso kuvataulu: 121-072
42 Jaahdytysnesteletku
Katso kuvataulu: 121-065
43 Paisuntasailié
Katso kuvataulu: 121-070
44 Lisajaahdytin vasen
Katso kuvataulu: 121-072
45 Lisajaahdyttimen kannatin vasen
Katso kuvataulu: 121-072
50 N 906 869 01 Jousipantakiristin 23X12 X
51 N 906 870 01 Jousipantakiristin 27X12 X




